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1 | MmeeTcs 11 B OPraHU3aUHU MEHIO?
A) ma, 11 BceX BO3PACTHBIX TPYIITI H PEXUMOB (PyHKIMOHHPOBAHUS OpraHu3aliy fe
B) na, Ho 6Ge3 yueTa BO3pacTHBIX TPy
B) Her
7 | BbIBEWICHO M IUKIMIHOE MEHIO ISl 03HAKOMJICHHsI pOJTeNeH u aeTei?
A) na v
b) net
3 | BoIBElICHO M KeqHEBHOE MEHIO B YI00HOM [UIs 03HAKOMJICHHUs POJMTENeH U JAeTeH mecre?
A) na L~
B) net
4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT [IOBTOpPBI Omoa?
A) na, 10 BCEM JIHAM V-
B) HeT, HMeIOTCs MOBTOPEI B CMEXKHBIE JIHH
5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3ampelneHHble 0110/1a i MPO1yKTEl
A) 5a, o BCeM JHAM )~
B) Het, HMEIOTCS TOBTOPhI B CMEIKHbIE JIHU
6. | COOTBETCTBYET Il PErIAMEHTHPOBAHHOE LMKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHEMOB ITHILH PEKAMY
(GYHKIMOHUPOBAHUS OPraHH3aliH?
A) na ¥
b) net
7. | Ectb 1 B opranusanuu npuKas o Co3aHuM 1 nopsjke paboTbl OpakepaxKHOH KOMHMCCHH?
A) na L
b) et
8 | OT Beex /i mapTHil IPUTOTOB/ICHHBIX OO/ CHUMAaeTCs Opakepax?
A) na L
b) mer
9 | BeustBistneh TH (GaKThl He JOMYyCKa K peanH3aiuy 01101 ¥ NPOAYKTOB IO pe3yIbTaraM paboTh!
GpaxepaykHOM KOMHCCHH (3a EpHOJL He MeHee Mecsla)?
A) HET I
b) na
10 | Co3naHBI TH YCIOBHS s OpPraHM3alliy MHTAHUs IeTeH ¢ yUeTOM ocoOeHHOCTEHN 310POBBS
(caxapHblil uader, NHIIEBbIE ALIEPriu)?

A) na Vv
b) et

11 | TlpoBoauTCs 1M yOOpKa IIOMELIEHHMIT [TOCTIE Ka/I0r0 NIPHEMa TTHIIA?
A) na b
b) et

12 | KayecTBeHHO Jin mpoBesieHa yOopKa MoMeIeHHH A7 pueMa MU Ha MOMEHT paboTBl KOMHCCHH?
A) na V
b) Her

13 | OGHapyKHBATKCE JIM B TTOMEILEHHAX JUIS IIPUEMa [THIIH HACEKOMBIE, IPBI3YHbI H CJIC/bI HX
JKHU3HEIEATeTbHOCTH?
A) Her v

b) na




14

Cosanbl JTH yCIOBHS JUTA COOJIIONCHHS IETbMU NPAaBMI JIMIHOM FUTHEHBI?

A) na L
b) mer

15 | BersB/suiich JIH 3aMedanis K COOJI0IeHIIO I€TEMH NPaBHJI JIMYHOH rHrueHbl”?
A) Her %

b) na

16

BbIIBIAIMCH JIH [IPH CPABHEHHH PEajM3yeMOro MeHIO ¢ YTBEPKACHHBIM MEHIO ($aKTBl HCKITHOUEHHS

OTe/BHBIX OO/ U3 MEHIO?

A) HeT V
b) na

17 | Vimenu i GaKThl BBUIAYH JETSM OCTBIBIIEH MTHIIH?
A) HeT %

b) na




